

Informazione Regolamentata n. 20319-17-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 6 Marzo 2025 14:41:13

Euronext Growth Milan

Societa' : SOGES GROUP

Identificativo Informazione

Regolamentata

202084

Utenza - Referente : SOGESESTN02 - Galardi

Tipologia : 2.5

Data/Ora Ricezione : 6 Marzo 2025 14:41:13

Data/Ora Inizio Diffusione : 6 Marzo 2025 14:41:13

Oggetto : SOGES GROUP: COMUNICAZIONE DI

VARIAZIONE DEL CAPITALE SOCIALE

Testo del comunicato

Vedi allegato





SOGES GROUP: COMUNICAZIONE DI VARIAZIONE DEL CAPITALE SOCIALE

Firenze, 6 marzo 2025 – SOGES GROUP S.p.A. ("SOGES GROUP" o la "Società"), PMI attiva nel settore dell'ospitalità alberghiera e operante attraverso il marchio proprio Place of Charme ("PoC"), comunica la nuova composizione del capitale sociale risultante a seguito dell'avvenuta sottoscrizione di n. 937.538 azioni ordinarie di nuova emissione riveniente dall'aumento di capitale in opzione deliberato dall'Assemblea Straordinaria degli Azionisti del 19 dicembre 2024, i cui termini e condizioni sono stati fissati dal Consiglio di Amministrazione della Società in data 20 gennaio 2025 (l'"Aumento di Capitale").

Si riporta di seguito l'attuale composizione del capitale sociale della Società a seguito dell'avvenuto deposito presso il Registro delle Imprese competente dell'attestazione relativa all'esecuzione dell'Aumento di Capitale ai sensi dell'art. 2444 del Codice Civile:

	Capitale Sociale Attuale			Capitale Sociale Precedente			Variazione		
	Euro	Numero Azioni	Valore Nominale Unitario	Euro	Numero Azioni	Valore Nominale Unitario	Euro	Numero Azioni	Valore Nominale Unitario
TOTALI, di cui:	911.005,20	6.073.368	n.a.	770.374,50	5.135.830	n.a.	140.630,70	937.538	n.a.
Azioni Ordinarie	911.005,20	6.073.368	n.a.	770.374,50	5.135.830	n.a.	140.630,70	937.538	n.a.

Si rammenta che le residue massime n. 338.420 Nuove Azioni rimaste inoptate potranno essere collocate a cura dell'organo amministrativo della Società, a terzi e/o soci, e nel rispetto della normativa vigente entro il termine finale del 31 marzo 2025.

Azionista	Numero di azioni ordinarie	% Capitale Sociale		
Gala Holding S.r.l. (*)	4.666.666	76,84%		
Andrea Galardi (*)	30.600	0,50%		
Azioni proprie (*)	31.997	0,53%		
Mercato	1.344.105	22,13%		
TOTALE	6.073.368	100%		

^(*) azionisti sottoposti a vincoli di lock-up per i 18 mesi successivi alla data di inizio delle negoziazioni.







Sulla base delle informazioni riportate, ai sensi dell'art. 26 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, SOGES GROUP comunica che dalle ultime risultanze in proprio possesso l'attuale azionariato risulta essere il seguente:

La Società provvederà ad aggiornare la composizione dell'azionariato e a darne tempestiva informativa al mercato qualora dovessero pervenire comunicazioni da parte di azionisti.

Lo Statuto della Società aggiornato rispetto alla nuova composizione del capitale sociale sarà reso disponibile presso la sede legale, sul sito web della Società www.soges-group.com nella sezione "Governance" e sul sito internet di Borsa Italiana S.p.A. a seguito dell'avvenuta iscrizione presso il Registro delle Imprese competente.

Il presente comunicato stampa è disponibile su <u>www.soges-group.com</u>, sezione "Investor Relations – Comunicati Stampa", e su <u>www.emarketstorage.it</u>.

About SOGES GROUP S.p.A.

SOGES GROUP S.p.A. è una realtà fondata nel 2000 attiva in Italia nel settore dell'ospitalità alberghiera e congressuale all'interno di strutture di pregio. Dal 2014 il Gruppo è specializzato nella gestione di strutture ricettive - quattro stelle o residenze d'epoca localizzate in zone del territorio toscano – concesse in locazione/affitto dai proprietari. La Società conta 12 strutture, 10 delle quali attive sul mercato con il brand Place of Charme ("PoC"). Grazie alla consolidata esperienza, SOGES offre più di 514 tra camere ed appartamenti.

Codici Identificativi

Azioni ordinarie | ISIN: IT0005597411 | TICKER: SOGES Warrant | ISIN: IT0005597551 | TICKER: WSOGES

INVESTOR RELATIONS

SOGES GROUP S.p.A. | Andrea Galardi | investor-relation@soges-group.com | T +39 055 65 32 526 CDR Communication | Marika Martinciglio | marika.martinciglio@cdr-communication.it | T +39 388 75 45 208 CDR Communication | Simone Rivera | simone.rivera@cdr-communication.it | T +39 366 87 80 742

MEDIA RELATIONS

CDR Communication

Angelo Brunello | angelo.brunello@cdr-communication.it | T +39 329 21 17 752 Marianna Tremolada | marianna.tremolada@cdr-communication.it | T +39 348 24 23 039

EURONEXT GROWTH ADVISOR

MIT SIM | francesca.martino@mitsim.it | T +39 02 305 612 70

SPECIALIST

MIT SIM |trading-desk@mitsim.it | T +39 02 305 612 70



Fine Comunicato n.20319-17-2025

Numero di Pagine: 4